

洛阳·城事

平安夜里保平安 圣诞节至欢乐多



圣诞节快乐!

为迎接圣诞节,西工区一商场在显眼位置摆好了圣诞树、圣诞老人等,营造浓浓的节日气氛。

记者 李卫超 摄

不知道来中国辖区要先办临时住宿登记,致使她无法办理出境签证
特事特办 让外籍人士顺利返家过节

□记者 焦琳 实习生 张宁 朱音桐
通讯员 高阿丽

“明天就是圣诞节了,玛丽已经顺利回国和家人团聚了!”昨日上午,重庆路派出所户籍室民警吕小勇收到了来自美国的感谢短信。如果没有民警们的帮助,发短信的玛丽估计现在还滞留在洛阳。

12月中旬,重庆路派出所户籍室

来了个名叫玛丽的外国人,满脸焦急。玛丽在涧西区一企业工作,马上就要过圣诞节了,她早就订好了回国的机票,可去办理出境签证时被拒绝了。

原来,没有临时住宿登记证明的外国人无法办理出境签证的,初来乍到的玛丽并不知道这个规定。

吕小勇通过翻译告诉玛丽,按照规定,外国人进入中国辖区,在24小时内要到辖区派出所进行临时住宿登

记,如未登记,相应的其他出入境有关手续也不能正常办理。

玛丽一听急坏了,机票都订好了,签证延期意味着不得不改签机票,自己不但会损失几千美元,还会影响在圣诞节前赶回家中与亲人团聚。

考虑到玛丽的特殊情况,吕小勇调查清楚后,经领导同意,特事特办,在双休日期间为她补办了临时住宿登记手续。玛丽最终顺利拿到了签证。

本报教育培训发展联盟“暖冬之旅”走进市儿童福利院
节日来送爱 温暖孤儿心

□记者 李书平

昨日下午,由洛阳第二课堂培训学校提议、《洛阳晚报·教育周刊》教育培训发展联盟发起的“暖冬之旅:走进市儿童福利院”活动启动,50余名爱心人士带着价值万余元的棉衣、食品、玩具等,

在圣诞节到来之际给孩子们送温暖。

此次活动得到了洛阳第二课堂培训学校、市学生心理健康指导中心和洛阳博尔思教育机构的大力支持。其中,洛阳第二课堂培训学校师生捐款5000余元,市学生心理健康指导中心老师捐款3000余元,博尔思教育机构

老师捐款近2000元,他们分别选购了棉衣、棉裤、牛奶、玩具等,“目的是让这里的孩子过一个温暖的冬天”。

在这里,爱心人士看望了康复特教中心的孩子们并与他们联欢。洛阳第二课堂培训学校的师生还为孩子们表演了儿歌、舞蹈等精彩节目。

父亲生日,他们送上陶制大寿桃



今天是圣诞节,也是市民王向斌父亲的八十大寿。23日,王向斌代表所有的儿女给父亲献上了一份大惊喜——一个直径约50厘米、重约35公斤的陶制大寿桃。 记者 丁立 摄

平安夜里,警察出动保平安



昨晚,市公安局交警支队在商场、酒吧、歌厅等场所周边道路上设立了64个检查点,出动400余名警力严查各类交通违法行为,确保道路交通安全。 记者 李卫超 通讯员 潘华武 摄

楼道内纸箱着火
居民楼顶急求救

□记者 牛鹏远 实习生 杜浩翔 通讯员 胡宏亮

纸箱着火,浓烟顺着楼道直往上蹿,楼上居民进退两难,无奈跑到楼顶求救……

昨日14时35分,有市民报警称,洛龙区普照湖滨苑小区15号楼5单元6楼起火,现场浓烟滚滚,6楼以上的住户被困。接警后,市公安局消防支队洛龙消防大队特勤一中队消防队员迅速赶到,当时火已被扑灭,他们在确认现场没有明火后才撤离。

昨日14时50分前后,洛阳晚报记者赶到事发地。6楼一住户正在清扫楼道内的灰烬。从6楼到10楼,楼道内原本洁白的墙壁被熏得焦黑,电梯口两侧的部分瓷砖也被烤得破裂脱落。

楼上住户李先生说,起火后浓烟滚滚,楼上的人无法下楼,只好跑到楼顶求救。报警人张先生说他是开车经过此处时,看到楼上有人不断挥手喊救命才报的警。

正在清理现场的一名居民称,他家近段时间在装修,将盛放装修材料的数十个纸箱堆放在6楼楼道内。昨日14时许,纸箱突然起火。他猜测,可能是有人路过时,不小心将烟头扔在纸箱内引起了火灾。

酒店办完满月宴
主家发现酒少了

□记者 申利超

在酒店办满月宴,宾客准备离开时,主家发现除去酒席上用的,自己带来的白酒少了。最终,主家在包间窗帘后找到了两瓶。

23日,市民邓先生在南昌路一家酒店办满月宴,一共预订了6桌,自带了3箱18瓶白酒和两箱红酒。“我们开了5桌,只有两桌男士喝酒,剩下的3桌主要是女士,没开白酒。”邓先生说,“我们一共喝了七八瓶。可吃完饭宾客准备离开时,我发现白酒只剩4瓶了,问服务员,对方称那些白酒都被喝了。”

“我当时觉得不对劲,便假装离开,并故意在包间内留下一瓶白酒。”邓先生说,“我到楼下送完客人,返回包间发现刚留下的那瓶酒不见了。”

邓先生和家人在包间的窗帘后面找到了那瓶白酒,还在其他包间又找到两瓶。“我着急有事,也不想多费时间,最终接受了酒店减免200元的解决办法。”邓先生说,几瓶酒是小事,但这事儿让人很生气。

昨日中午,该酒店一名工作人员说,23日邓先生确实在那里办了满月宴,但当天的服务员没有上班,她不清楚具体情况,也不知道事情是如何处理的。